



林奕匡近日忙於宣傳新歌，有「音樂才子」之稱的他於歌曲中道出唱作人的感受；而快將榮升人父的他亦表示要趁這段時間盡快完成手頭上的工作，好好準備與太太李靄璇迎接二人的首個愛情結晶，並誓要做湊B「神隊友」，努力賺錢養家。

◆採、攝：香港文匯報記者 子棠
化妝：Echo Wong
髮型：Cream Mok



林奕匡要做湊B「神隊友」

為小朋友努力賺錢養家

林奕匡的新歌《波希米亞(沒有)狂想曲》近日面世，並邀得前輩姜大衛參演MV，令他大感興奮，稱讚前輩演技精湛令他學會良多。而歌詞就以他本身的唱作人身份作主題，講述若然



林奕匡享受音樂初心不改。

得不到別人的鼓勵，應該繼續堅持還是放棄，但更重要的是為了什麼值得去堅持。

「有很多人會覺得林奕匡的歌比較直接，而這首歌講述為什麼要堅持，並且不是純粹只為堅持，重點是所做的事情是否值得以及有沒有那個心去堅持。創作這回事一定會有壓力，而當一個人不再得到鼓勵，甚至可能受到限制，是否應就此放棄？但要是輕言放棄，就不會有夢想或產生出特別的事。當然創作這條路不容易走，我很認真地問過自己，到底為什麼要這麼堅持，答案是我愛和享受音樂；若然能與歌迷分享這個喜悅，會有多重層次的獎勵，Touch people's heart, make people happy，一向是我做音樂的兩項宗旨。」

認有鬥心望繼續進步

說到他予人的感覺是很循規蹈矩及正向，但在演藝圈中就似乎欠缺鬥心，偏向佛系。「如果沒有鬥心，我就不會每晚寫歌寫到半夜，為的是希望自己繼續進步。我曾經試過在銀行櫃員機連100元都取不到，所以知道個中滋味，而本身我是未雨綢繆的人，小朋友快將出世，這絕對是一個很好的推動力，未來我更會用盡自己的力氣去發力。」

多做功課太太BB優先

今年8月，林奕匡與太太將榮升父母，談到即將迎來小生命，他一臉幸福甜笑，並直認在新手

林奕匡籲莫輕言放棄夢想。

爸爸方面，還有很多東西要學習和準備。「之前一直忙於工作，我還沒有時間上堂學湊BB，但一定會報名學，並且都有問過好多朋友的意見應該怎樣做，因為湊BB方面，我一定要做『神隊友』，雖然沒有人能做足100%的準備，但不管怎樣都要盡我所能。」

說到很多男人在太太產後都會變肥仔，因為要幫手吃太太吃不完的補品，笑問是否做好了由瘦變肥的心理準備？他稱應該未至於變肥仔，但應該很難保持現有的身形，「不過我相信總有方法，就算沒有時間，也可以在家中做一些運動，不能以此作藉口。但到時一定是照顧BB行先，太太也是，自己就放最後；最重要的是BB和太太健健康康。」

他強調盡快完成手頭上的工作後，隨即就要多做功課(湊B)，並且要努力賺錢養家，他還搞笑地作出呼籲，「大家有什麼歌想我寫的，儘管開聲，我很歡迎的。」



港片《談判專家》贏口碑

內地端午檔總票房破4億元

香港文匯報訊(記者郭瀚林北京報道)據貓眼專業版數據，截至6月10日晚記者發稿前，2024年端午檔新片總票房(含預售)突破4億元人民幣，《掃黑·決不放棄》《我才不要和你做朋友呢》《談判專家》位列前三。其中，劉青雲和吳鎮宇主演的港產片《談判專家》在影迷中獲得了不俗的口碑。

今年的端午檔共有11部電影上映，包含劇情片、喜劇片、青春片、動作片、科幻片等類型，有影迷戲稱「三天假期卻有十幾部影片上映，真把端午檔『包成了糗子』」。在激烈的票房競逐中，《掃黑·決不放棄》《我才不要和你做朋友呢》《談判專家》三部影片一直位於第一梯隊，票房不相上下。而進口片《瘋狂的麥克斯：狂暴女神》和《美國內戰》相較預期表現乏力，達成破億無望。

值得注意的是，《我才不要和你做朋友呢》以及港產片《談判專家》在上映第2日還實現了票房「逆跌」，幅度分別達到了跌5.7%和8%。《談判專家》改編自美國電影《王牌對王牌》，由邱禮濤執導，講述了談判專家卓文偉意外成為一樁命案的頭號嫌犯，在被迫無奈下佔領警署並挾持警察作人質的曲折故事。「全程體驗無比舒適，某些場面還演出了爆笑片的效果，港片的幽默感仍然是深入骨髓的。」一位觀眾在觀影後評論。

北京博納國際影城的工作人員王小姐對記者表示，今年端午檔上映的影片雖然數量眾多、類型也比較豐富，但與去年端午檔相比較，缺乏《消失的她》這樣的爆倉影片，加上端午假期北方各地普遍天氣炎熱，更多市民選擇「宅家」而非出門看電影，導致檔期整體票房成績有所下降。她談到，端午檔雖然時間短，卻是暑期檔的一個「前哨站」，端午檔上映的新片在檔期獲得好的口碑後，可以在暑期檔獲得票房紅利加成。

攜子女向長者派糉送暖 黎諾懿鄭希怡傳承愛心

香港文匯報訊(記者梁靜儀)香港藝人高爾夫協會(AGA)會員黎諾懿、譚玉瑛、區永權、李思雅、關曜偉、黃穎君，日前拉隊到梨木樹邨參與「同心為公益端午節愛心禮包贈長者」活動，黎諾懿與兒子小春雞、鄭希怡與老公及女兒梁浸浸，亦有出席活動，並上門探訪獨居長者及向長者們派發逾700隻糉及福袋，送上溫暖。

當日一眾藝人大受一班公公婆婆們的歡迎，他們亦十分落力，跟長者們打成一片。

其中關曜偉更化身保安隊長，安排公公婆婆們排隊領取禮物包，又攙扶他們出入。身為廚神的黎諾懿，現場又親身教小春雞包糉，年紀小小的小春雞，亦有主動跟長者們問好，祝大家端午節快樂，場面溫馨，而鄭希怡一家三口平時較少全家亮相，轉眼間已九歲的梁浸浸變得害羞，拍照時以水樽遮面，十分可愛。

大受長者歡迎的諾懿，除獲長者們都爭相跟他合照外，又叫他廚神，至於譚玉瑛亦被長者們大讚靚女，最搞笑的是一班公公婆婆見到區永權時，鬼馬笑言要「報東張」，而小恩子黎諾懿則充當領隊，安排大家上門到不同單位派糉，大家共度了一個開心又有意義的下午。



香港藝人高爾夫協會拉隊派糉行善。

子璇 怡然 依寧 助威龍舟賽

香港文匯報訊(記者梁靜儀)一年一度的「沙田龍舟競賽2024」昨日假沙田城門河舉行，無線派出鍾志光、何沛珈及何泳芍擔任節目主持，現場直播比賽盛況，同時亦派出旗下職藝員龍舟隊參與無綫盃中龍混合邀請賽決賽，與其餘7支龍舟隊伍角逐冠軍殊榮。無線職藝員龍舟隊在城門河兩旁觀眾吶喊下順利完成賽事。

2023香港小姐冠軍莊子璇、亞軍暨最上鏡小姐王怡然及友誼小姐姜依寧，除出席支持無綫職藝員龍舟



莊子璇、王怡然及姜依寧為龍舟賽打氣。

隊外，並為該項盃賽擔任頒獎嘉賓，頒發冠、亞、季、殿軍獎項，其中「數碼飛龍」隊於無綫盃中龍混合邀請賽中奪得冠軍，「沙田龍舟競賽2024」籌款組副主席蔡加敏以及沙田體育會副會長陳盧燕冰MH代表大會致送紀念品予電視廣播有限公司。

黃詠霖腳傷獲隊友助養 Lolly Talk冀與VIVA互動應援

香港文匯報訊(記者子棠)女團Lolly Talk的8位成員劉綺婷(Yanny)、黃詠霖(阿蛋)、郭曉妍(Yo)、曾美欣(Mei-Mei)、陳紀澄(Tania)、鄭芷淇(Elka)、吳倩怡(Sinnie)和黃



Lolly Talk在戶外跳唱活動的應援歌。

敏菁(阿妹)，昨日在戶外跳唱活動的應援歌及教歌迷跳舞，吸引了大批途人圍觀，不過阿蛋表演完就立即被安排坐在椅子上，全因Lolly Talk正忙於為7月開拍的打拳節目操練，而阿蛋在練習時不慎踢傷了右腳腳趾，導致骨裂。

阿蛋與隊友受訪時也要坐在椅子上，她表示慶幸拍完MV後才受傷，現在主要休息中，即使要表演也只能做上身和手部動作，直言工作也受到影響。問到是否也影響了收入？隊友們即齊聲指會養她，請她食燒賣和榴槿；阿妹更指可負責措阿蛋開工，自誇力氣大，還可以揸着她做一百次深蹲。

說到Lolly Talk有勁敵，因英皇今年將力捧新女團VIVA，她們大表歡迎：「大家都是參賽《全民造星IV》的朋友，好開心在女團道路上又重遇。況且，香港再度興起女團很開心，期待大家一齊出來玩，互動應援。(可擔心會爭工作?)不會，我們會做好自己的音樂，並且我們是8個女仔，她們是4個，勝在夠熱鬧和嘈吵，歡迎適合嘈吵的請我們工作。」

鍾柔美(左)和詹天文努力籌備演出。



夥姚焯菲詹天文7月開騷 鍾柔美盼當城城個唱嘉賓

香港文匯報訊(記者子棠)鍾柔美(Yumi)和詹天文(Windy)日前仔仔現身活動，並透露7月暑假期間將聯同姚焯菲(Chantel)合辦演唱會。除了努力籌備演出，一向視郭富城為偶像的Yumi更自薦希望有機會為舞台王者擔任演唱會嘉賓。

Yumi和Windy表示近日已為演唱會拍攝海報，亦已開會商討流程及定下主題，現正在選曲目中；Windy透露指：「快歌勁舞一定不少，要大家全晚Stand Up，還會多唱一些開心歌，營造快樂的氣氛，讓大家一起開心和享受。」Yumi則笑稱：「這次的演唱會賣點是正值放暑假，當然要睇3個《聲夢》小花，還會有一些我們沒有表演過的演出，讓一直陪伴我們的粉絲看到我們的成長，總之一定會有驚喜，但就不能再透露太多了，敬請大家期待。」

提到Yumi在《聲夢傳奇》比賽中跳唱郭富城的《狂野之城》，早前在演出中也再度表演這首歌，明顯相當喜歡，會否列入演唱會的歌單之中？她即興奮說：「我之到了澳門睇前輩的演唱會，好Surprise他認得我，還跟我點頭，令我緊張到不知怎辦，亦感覺很神奇，原來他真的看我的《狂野之城》跳舞比賽片段。」談到郭富城即將在紅館開唱，Yumi自爆一直超級崇拜這位偶像，經常夢想能與這位舞台王者一起登上紅館舞台，從未為任何歌手擔任過演唱會嘉賓的她表示很希望第一次可以奉獻給偶像，亦為此一直努力準備自己。